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Compte-rendu du Conseil 
d’Administration 

Mardi 9 novembre 2022 
 
 
Présents : Chantal Bonetti, Pierre Doussineau, Alain Clainchard, Isabelle Bonnet, 
Ginette Béthune, Lisette Freccero, Brigitte Pavy, Rémi Kuentz, Benoite Rigoulet, 
Jean-Louis Barre, Véronique Dubourg ,Marie Leprévost, Raymond Davignon et 
Claire-Marie Collin 
 
 
1. Préparation de l'AG 
 
Rapport moral et rapport financier 
Rapport financier prêt et rapport moral à relire 
A envoyer à Ginette et Brigitte en word pour modification 
Sandrine Espéron est ok pour les imprimer : une trentaine de chaque 
Samedi, au plus tard, envoie aux adhérents avec convocation à l’AG 
 
Organisation 
Horaire : AG à 16h et convocation à 15h45 

 Intro – 10 min 
Synthèse de ce qu’on a fait pendant 10 ans 
1 ou 2 films des GF 
Rémi et Brigitte fournissent le vidéo projecteur et la sono 

 Rapport d’activité – 1h25 
Introduire les discussions thématiques. 5mn 
- Discussions par thèmes 20 mn par groupe. 
Les groupes restent en place et les animateurs tournent.  
Prévoir prise de notes.  
A chaque fois : Quizz puis questions/réponses 
- Commission Circuits courts locaux : Ginette, Benoîte et Chantal 
- Achats groupés Italie : Jean Louis, Rémi, Pierre 
- Finances : Isabelle et Annie 
- Vie associative : Brigitte, Lisette, Véro 

 Vote du rapport d’activité et du rapport financier - 10 mn 
 Élection du CA - 15mn  

Ginette, Marie et Chantal quittent le CA cette saison. 
Véro, Lisette et Pierre partent la saison prochaine. 
Présentation du rôle du CA et des candidats au CA.  

 Apéro offert puis repas partagé (emmener ses assiettes, couverts et à 
manger) avec projection des films galline dans un coin. Isabelle s’occupe 
d’acheter l’apéritif. 

Claire-Marie contacte la Mairie de Savines pour savoir quand on peut voir la salle 
avant l’AG. 
 
Comment intègre-t-on les propositions d’aides ? 

- La découverte du CA 
A la fin de l’AG, rassembler les personnes 10 à 15 min, pour avoir un 1er contact. 
Proposer le planning des CA et les personnes viennent quand elles veulent. 
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Envoyer la lettre de Brigitte après modification. 
Avoir des personnes du CA qui sont disponibles pour répondre aux questions des 
« nouveaux » comme des « référents ». 

- La commission Gentili Richieste 
On peut intégrer 10 à 12 personnes dans l’année. 
Si pas de place pour les commandes ou le CA, on peut proposer aux intéressés 
autre chose et voir avec eux ce qu’ils souhaitent. 
Organisation d’une réunion le 28 novembre pour présenter le travail de la 
commission GR. 
Jean-Louis se renseigne pour avoir la salle de Savines et Pierre envoie les 
invitations après création d’une liste de contact. 
 
2. Commande Papariz 
Faite et envoyée. 
Le fait d’avoir commandé avant le 25 octobre a permis de ne pas augmenter le prix 
des pâtes. Le transport se présente bien pour les pâtes. Le camion rempli avec les 
commandes des associations soit 33 palettes. 
La distribution est prévue le samedi 3 décembre au matin. 
 
3. Demande de Rions de Soleil 
Tenir un stand de vente de livre lors de la Biasse du 3 décembre. 
La période de Covid a fragilisé leurs finances, cela les aiderait. 
Décision : Validation de leur participation par le CA 
 
4. Journées de l’UDESS les 28 et 29 novembre 
De l’éphémère au durable : quelles stratégies de développement durable et de 
transition écologique pour nos territoires ? 
Quatre thématiques abordées lors de la journée de recherche-action du 28 
novembre : 

 Réemploi et prévention des déchets 
 Alimentation et circuits courts 
 Mobilités douces 
 Énergies renouvelables 

Programme, détails et inscriptions sur https://www.udess05.org/forum-2022-de-
lephemere-au-durable/ 
Participerons : Lisette, Véro et Rémi 
 
5. Proposition de dattes bio Algérienne 
Si une personne peut s’occuper de ces commandes comme le fait Marie pour les 
huitres. 
 
6. DLA de l’ADELHA 
L’accompagnement prend plus qu’une journée. 
Au préalable, il y a un diagnostic de fait en rencontrant différents membres de 
l’association. Suite au diagnostic, il sera proposé une démarche d’accompagnement 
pour réfléchir à notre problématique et avoir des pistes. 
En premier il faut remplir un dossier. 
 
Le prochain CA sera le mercredi 7 décembre à 19h à Savines 
Véro anime la prochaine réunion ou Benoîte 

https://www.udess05.org/forum-2022-de-

